

令和6年人口動態統計月報年計（概数）の概況の訂正について

標記について、不要な単位の記載があったため、下記のとおり訂正しました。

記

令和6年人口動態統計月報年計（概数）の概況 P2 結果の概要

【誤】

（2）死亡数は増加

死亡数は160万5298 万人で、前年の157万6016人より2万9282人増加し、死亡率（人口千対）は13.3で、前年の13.0より上昇している。

死因別にみると、死因順位の第1位は悪性新生物＜腫瘍＞（全死亡者に占める割合は23.9%）、第2位は心疾患（高血圧性を除く）（同14.1%）、第3位は老衰（同12.9%）となっている。

【正】

（2）死亡数は増加

死亡数は160万5298 人で、前年の157万6016人より2万9282人増加し、死亡率（人口千対）は13.3で、前年の13.0より上昇している。

死因別にみると、死因順位の第1位は悪性新生物＜腫瘍＞（全死亡者に占める割合は23.9%）、第2位は心疾患（高血圧性を除く）（同14.1%）、第3位は老衰（同12.9%）となっている。